



Obec Radimovice

OZNÁMENÍ O ZVEŘEJNĚNÍ

na základě zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů

- **ROZPOČET obce Radimovice** v aktuálním znění je pro daný rok zveřejněn v elektronické podobě na internetových stránkách obce <http://radimovice.cz/cs/rozpocet>. Do jeho listinné podoby lze nahlédnout v kanceláři obecního úřadu Radimovice, Radimovice 47, 463 44 Sychrov.

Doba trvání zveřejnění: do doby schválení rozpočtu na následující rozpočtový rok.

- **STŘEDNĚDOBÝ VÝHLED ROZPOČTU obce Radimovice** je v aktuálním znění zveřejněn v elektronické podobě na internetových stránkách obce <http://radimovice.cz/cs/rozpocet>. Do jeho listinné podoby lze nahlédnout v kanceláři obecního úřadu Radimovice, Radimovice 47, 463 44 Sychrov.

Zákonem č. 24/2017 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím právní úpravy rozpočtové odpovědnosti, došlo i ke změně zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. V souvislosti s touto změnou došlo i k přejmenování „Rozpočtového výhledu“ na „Střednědobý výhled rozpočtu“ a k povinnosti zveřejňování.

Doba trvání zveřejnění: do doby schválení nového střednědobého výhledu.

- **ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ** obce Radimovice je v aktuálním znění zveřejněno v elektronické podobě na internetových stránkách obce <http://radimovice.cz/cs/rozpocet>. Do jeho listinné podoby lze nahlédnout v kanceláři obecního úřadu Radimovice, Radimovice 47, 463 44 Sychrov.

Doba trvání zveřejnění: do doby schválení nového rozpočtového opatření.

- **ZÁVĚREČNÝ ÚČET** obce Radimovice je v aktuálním znění zveřejněn v elektronické podobě na internetových stránkách obce <http://radimovice.cz/cs/rozpocet>. Do jeho listinné podoby lze nahlédnout v kanceláři obecního úřadu Radimovice, Radimovice 47, 463 44 Sychrov.

Doba trvání zveřejnění: do doby schválení rozpočtu na následující rozpočtový rok.

Úřední hodiny obecního úřadu Radimovice:

Pondělí: 15:00 – 18:00 hodin

Středa: 09:00 – 11:00 hodin

Vyvěšeno na úřední desce obecního úřadu: 16.1.2019

Sejmuto z úřední desky obecního úřadu: 31.1.2020